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■2024年度　卒業後アンケート

1.実施期間 2025年２月12日（水）から2025年3月10日（月）

2対　 　象 2022・2023年度卒業　学部学生384名・310名

3.回答方法　 オンライン

問1　所属学部（群）・学科（類）を選択してください。 問1　所属学部（群）・学科（類）を選択してください。

回答 回答数

01 人間社会学群 国際言語文化学類 2

02人間社会学群 現代法律学類 5

03人間社会学群 産業経営学類 6

04.法学部　法律学科 0

05.経済情報学部　経済情報学科 0

06医療保健学部 理学療法学科 2

07医療保健学部 作業療法学科 1

08医療保健学部 言語聴覚療法学科 3

09医療保健学部 臨床工学科 2

10薬学部 医療薬学科 7

11看護学部 看護学科 9

総計 37

問2　卒業年を選択してください。 問2　卒業年を選択してください。

回答 回答数

2022年9月 1

2023年3月 16

2023年9月 2

2024年3月 18

総計 37

問3　現在の状況について教えてください。 問3　現在の状況について教えてください。

回答数：37

回答数：37

回答数：37
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回答 回答数

01正規雇用 32

02非正規雇用 3

03自営 0

04進学・留学 1

05その他: 1

総計 37

問4　現在の就職先について選択してください。 問4　現在の就職先について選択してください。

回答 回答数

01金融業、保険業 2

02製造業 3

03情報通信業 1

04卸売業、小売業 3

05医療、福祉 23

06教育、学修支援業 0

07生活関連サービス業、娯楽業 1

08不動産業、物品賃貸業 0

09運輸業、郵便業 0

10学術研究、専門・技術サービス業 0

11宿泊業、飲食店 0

12建設業 0

13公務 2

14進学・留学 1

15その他: 1

総計 37

問5　本学で受けた教育の満足度 問5　本学で受けた教育の満足度

回答数：37

回答数：37
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回答 回答数

01満足 16

02やや満足 16

03やや不満 1

04不満 4

総計 37

回答 回答数

01そう思う 14

02ややそう思う 12

03あまりそう思わない 7

04そう思わない 4

総計 37

問7  次の能力について、本学で学んだことにより身についたと思いますか。

問7－A　「幅広い教養」

回答 回答数

01身についた 11

02ある程度身についた 19

03あまり身につかなかった 4

04身につかなかった 3

総計 37

問7－B　「専門知識・技能」 問7　次の能力について、本学で学んだことにより身についたと思いますか。


回答数：37

回答数：37

問6　本学の建学の理念「大学は学問を通じての人間形成の場である」について、これまで
の人生を振り返ってみて、この考え方や理念が生かされていると思いますか。
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までの人生を振り返ってみて、この考え方や理念が生かされていると思いますか。
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回答 回答数

01身についた 16

02ある程度身についた 15

03あまり身につかなかった 4

04身につかなかった 2

総計 37

問7－C　「外国語の運用能力」

回答 回答数

01身についた 2

02ある程度身についた 4

03あまり身につかなかった 16

04身につかなかった 15

総計 37

問7－D　「問題解決力」

回答 回答数

01身についた 6

02ある程度身についた 21

03あまり身につかなかった 6

04身につかなかった 4

総計 37

問7－E　「情報分析力」

回答 回答数

01身についた 7

02ある程度身についた 21

03あまり身につかなかった 3

04身につかなかった 6

総計 37

問7－F　「発信力」
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回答 回答数

01身についた 6

02ある程度身についた 15

03あまり身につかなかった 10

04身につかなかった 6

総計 37

問7－G　「主体性」

回答 回答数

01身についた 10

02ある程度身についた 16

03あまり身につかなかった 6

04身につかなかった 5

総計 37

問7－H　「協働性」

回答 回答数

01身についた 12

02ある程度身についた 14

03あまり身につかなかった 6

04身につかなかった 5

総計 37

問7－I　「倫理性」

回答 回答数

01身についた 13

02ある程度身についた 16

03あまり身につかなかった 4

04身につかなかった 4

総計 37

問8　あなたの職業に照らして、次の能力は、在学中に身につけておくべきだと思いますか。



6/8

問8－A　「幅広い教養」 問8　あなたの職業に照らして、次の能力は、在学中に身につけておくべきだと思いますか。

回答 回答数

01そう思う 20

02ややそう思う 14

03あまりそう思わない 2

04そう思わない 1

総計 37

問8－B　「専門知識・技能」

回答 回答数

01そう思う 26

02ややそう思う 7

03あまりそう思わない 2

04そう思わない 2

総計 37

問8－C　「外国語の運用能力」

回答 回答数

01そう思う 13

02ややそう思う 9

03あまりそう思わない 9

04そう思わない 6

総計 37

問8－D　「問題解決力」

回答 回答数

01そう思う 26

02ややそう思う 8

03あまりそう思わない 2

04そう思わない 1

総計 37

問8－E　「情報分析力」

回答数：37
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回答 回答数

01そう思う 25

02ややそう思う 8

03あまりそう思わない 2

04そう思わない 2

総計 37

問8－F　「発信力」

回答 回答数

01そう思う 19

02ややそう思う 12

03あまりそう思わない 5

04そう思わない 1

総計 37

問8－G　「主体性」

回答 回答数

01そう思う 27

02ややそう思う 7

03あまりそう思わない 2

04そう思わない 1

総計 37

問8－H　「協働性」
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回答 回答数

01そう思う 28

02ややそう思う 5

03あまりそう思わない 3

04そう思わない 1

総計 37

問8－I　「倫理性」

回答 回答数

01そう思う 24

02ややそう思う 7

03あまりそう思わない 5

04そう思わない 1

総計 37

問9　今後、大学が支援を充実させるべきと思われる項目について選択してください。（複数選択可能）

回答 回答数 問9　今後、大学が支援を充実させるべきと思われる項目について選択してください。（複数選択可能）

01自校教育（獨協大学の建学の理念や社会的役割に基づいた教育） 9

02外国語教育 11

03 ICT教育 4

04 SDGs教育 3

05キャリア教育 18

06ゼミナール活動 6

07自律学修支援 4

08部活動、サークル活動 7

09ボランティア活動 8

10地域貢献活動 7

11インターンシップ 14

12海外留学 6

総計 97

回答数：97
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